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Llenb npoekTa:

1. OBnageHune cMCTeMOU MaTeMaTU4YeCKNX 3HAHNUU N
YMEeHUU, HeodxoaumbIxX AnA NPUMeHeHUus B
NpakTU4YeCKon AeATESNIbHOCTU, U3YYEHNA CMEXHbIX
AUCLUNJIUH, NPOAOSIKEeHNA oOpa3oBaHus
2. dopmMmupoBaHue nNpeacTaBrieHUs1 0 MeToaax
MaTeMaTUKN KaK cpeacTtBa MmoaenmpoBaHus
peanbHbIX CUTyaLUN
3. WHTennekTyanbHOe pa3BUTUE yyaLunxcs

3a4auun NpoekKTa:

1. OTpaboTka anropuTtma peweHus 3agad
2. PasBuTue nornyeckoro MbiLINEeHUA U YMeHUA
NpoBOAUTL paccyXaeHusa
3. BocnutaHue nHTepeca K MaTeMaTUKe KakK K npeamMeTty
4. @PopmMuUpoBaHMe HAaBbIKOB KYNnbTYpbl
MaTeMaTU4YeCKOUN peun



3. YyeOHUuKk MaTeme
4. lnpaktuyeckue ma

TUKa TEeMbl.

aTb 3a4a4M C NOMOLULIO
a U3 OCHOBHbIX 3aaaud
HHO K LUeCTOMY Kraccy
DACCYXOEHUN , YTO
Ha cocTaBneHue
a30BaHUS Ha BcexX
HbIX 3a4au




MaTuyeckue
SLLIEHNIO 3agaq

AAjHHOCTS Ilocy i

[
fasgHOT










KodenHuk n gBe
YyallKky BMeLaloT
740 r BOODbI.

B kohenHuK
BXoauT Ha 380 r
oonblie, Yem B
YaLuKy.

CKonbKo rpaMmmoB
BOAbl BMellaeT
KOhenHukK?



3a Tpu AHA ObIno npoaaHo 830 Kr anenbcuHOB. Bo
BTOpPOU AeHb npoaanu Ha 30 Kr MeHbLle, YeM B nepBbIN, a B
TpeTun — B 3 pa3a bonblue, YeM BO BTOpOoU. CKONMbLKO
KUnorpaMmmoB anefnbCUMHOB ObINIO NPOAaHO B NepBbIU
OeHb?
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B nepBom buaoHe B 3 pa3a bonbLie MOMOKa, YeM BO
BTOpOM. Ecnun n3 nepBoro nepenutb 20 n BO BTOPOU, TO
MOJiOKa B OuagoHax oyaet nopoBHY. CKONMbKO NUTPOB
MOJ1I0Ka B KaXXaom omnaoHe?
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lNokasatb (2)



bbino, n | Crano, n

1 6uAoH 3X 3x-20
2 6uaoH X x+20 @
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B AByx 6o4kax 725 n 6eH3nHa. Korga ns nepsoun

1

OO4YKM B3NN —, a U3 BTOPOU OOYKN — OEeH3MHa, TO B

7

o00eunx 6o4ykax 6eH3uHa cTtarno nopoBHY. CKONMbKO NUTPOB
OeH3uHa ObINo B KaXXAaou 0o4Kke nepBOoHa4vYasribHO?

725 n-

m

1
@5

.
7

OeH3UuH

lNoka3aTtb (5)



bbino, n Crano, n
2
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[NokasaTtb (5)



B KkaXkaom n3 AByX BaroHOB ObIJI0 OAMHAKOBOE YUCTIO
naccaxupos. [locne octaHOBKM B NepBOM BaroHe cTtano Ha
20 naccaXupoB MeHbLUe, a BO BTOPOM — Ha 10 meHbLie un

8

YUCIO NacCca>xnposB B NepBoMm BaroHe CoCtaBuUJgio —4Yuciria

6

MnacCcaXmpoB BO BTOPOM BdlOHe. Ckonbko naccaxxmposB
ObINI0 B KaXXOQOM BaroHe fj0 OCTaAaHOBKU?

I BbI1No — oAMHaKoBOE YMCJIIO NacCcaXxupos II




Bbino Crtano
1 BaroH X x-20
2 BaroH x x_1 0

I BbiNno — ognHaKoBOE YMCII0O NacCcaXnpos II

lNokaszaTb (4)
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B 6upoHe ObINo B 2 pa3a 6onblle MOJIOKa, YeM B
0aHKe. [locne Toro Kak n3 6aHku B3sinun 2 n, a us oupgoHa 3 n,
B 0aHKe ocTanochb Morsioka B 4,5 pa3a MeHblle, YeM B

onaoHe. CKONbKO NMUTPOB MOJIOKa ObINo B OMaoHe U B 6aHKe
BMecTe?
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octanocb B 4,5 pasa |
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binno, | CTano, n

O6MOOoH 2X 2X-3 @
6aHka X X=2 B 4,5 pa3a
bbino
B 2 pa@m

&

2n

Crano B 4,5 g%a
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B ogHou 6o4ke 110 n 6eH3uHa, a B ayroun 130 n.
[Mocne Toro Kak 3 BTopou 004YKku B3Anun B 2 pa3a bonblue
OeH3uHa, YeM U3 NepBOU, B NepBOU OKa3arioCcb Ha 5 n
oonblie, 4em BO BTOPOU. CKONbKO NIUTPOB OeH3MHa B3ANu
N3 Kaxxaonm 604Ykun?

ObINo B3AW ocTaNnocCb

lNokasaTtb (2)



bbino, n | B3anu, n | ocranochb @
1 60uka (110 X 110-x |Ha 5n
2 60uka (130 2X 130-2x é—:l
ObINO B3N ocTanocChb
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MopkoBb gopoxe kaptodgens Ha 1,8 py6. 3a 3 Kr
Kaptodena n 4 Kr MOpKoBM 3annatunu 57,6 py6. Ha ckonbko
NpoLeHTOB KapTodernb AelueBrie MOPKOBU?

1a 1,8 py@
“m\>

lNokasaTtb (2)



LleHa 1 kr, 3annaTtunu
Rs. Kynunu, Kkr oy6.
MOpPKOBb X+1,8 4 4(X+158) 57,6py6
kaptocens, X 3 3X

lNokasaTtb (2) :



Ha AByx aneBatopax 3epHa Obiy1io nopoBHY. Koraa n3
nepBoro aneBartopa BbiBe3nu 140 T 3epHa, a 3 BTOpOro — B
2,5 pa3 bonblue, BO BTOPOM 3fieBaTope 3epHa OCTanochb B
2,4 pa3a MeHbLlle, 4eM B nepBoM. CKOSIbKO TOHH 3epHa

ObISIO Ha 3aneBaTopax NepBoHa4YanbLHO?

KO 1éHe MokasaThb (3)
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bbino, T

BbiBe3nu, T

Octanochb, T

1

X

140

x-140
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2,5-140

x-2,5-140
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lNokasaTtb (3)



B ogHOM OaccenHe Obino B 3 pa3a bonblue BOAbI, YeM
B Apyrom. Koraa n3s o6oux 6acceHoB Bbikayanu no 200 m?
BOAbl, BO BTOPOM OCTasrioCcb B 5 pa3 MeHblle BoAbl, YeM B
nepBoM. CKONbKO KyOn4eckux mMeTpoB BoAbl ObISIO B
Kaxxaom baccenHe nepBOHa4vYanbHO?
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Bbino, m*

Ctano, m°

1 6bacceuH

3X

3x-200

2 baccevH

x-200

lNokasaTtb (3)
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KaTtep nponnbiBaeT paccTosaHue Mexay ABYyMs

nocesikamu, CToALLMMU Ha Oepery peku, 3a 3 4 NpoTuB
Te4YeHUs PeKu 1 3a 2 4 20 MMH No Te4yeHUro peku. CKopocTtb
Te4yeHuA pekun paBHa 3 KM/4. KakoBa cobcTBeHHas CKOPOCTb

KaTtepa?
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V = x (km/y)
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MoHUMama L
Haarsi0Hocm
unmrcmpauuu, u
yMeHue pabomamsb
yMeHue 8bl0gu2amab el
3aday u rnoHumams Heokt

BHEHNW pa3BUBaET
Jady 8 KOHMeKcme




